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"Exercicel: — —
On consideére le circuit de la figure 1. On suppose qu’a I’instant t = 0, ou on ferme Uinterrupteur, le
condensateur est non chargé. R
. 1- Donner les valeurs des courants suivants :
- 1, le courant dans le circuit juste aprés la fermeture de I’interrupteur K.
- g le courant lorsque le circuit a atteint son régime permanent.
 2- Pendant [e régime transitoire, a quelle conditions I’intensité du courant total est-elle indépendante
' du temps ? combien vaut-elle alors ?
3- Supposons que lorsque le régime permanent est atteint, on ouvre I'interrupteur K. Etablir alors |
l’équation du courant circulant dans le circuit.
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